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time

DE BESCHIKBARE RUIMTE IS VOOR ONTWERPERS 

EN ARCHITECTEN ALTIJD DE LEIDENDE FACTOR 

GEWEEST BIJ HET CREËREN VAN EEN TRAP VOOR 

BINNENSHUIS: VOOR KLEINE RUIMTES DE SPILTRAP 

EN VOOR GROTE RUIMTES EN RUIMTES MET FREQUENT 

LOOPVERKEER DE WENTELTRAP. TIME IS DE SPILTRAP 

MET MEER BETREEDBARE RUIMTE, HET RESULTAAT 

VAN DOOR FONTANOT GEPATENTEERDE, INNOVATIEVE 

OPLOSSINGEN DAT HET ONTWERPEN EN KIEZEN VAN 

EEN TRAP INGRIJPEND VERANDERT.

L’ÉVALUATION DE L’ESPACE DISPONIBLE A TOUJOURS 

CONDITIONNÉ LES CONCEPTEURS, LES ARCHITECTES 

ET LES DÉCORATEURS LORS DE LA CONFIGURATION 

D’UN ESCALIER D’INTÉRIEUR: POUR LES ESPACES 

RÉDUITS L’ESCALIER EN COLIMAÇON ET POUR 

LES GRANDES PIÈCES À PASSAGE IMPORTANT 

L’ESCALIER À VOLÉE. TIME EST L’ESCALIER EN 

COLIMAÇON AVEC PLUS D’ESPACE POUR LE PASSAGE, 

RÉSULTAT DE SOLUTIONS NOVATRICES FONTANOT, 

QUI RÉVOLUTIONNENT LA FAÇON DE PENSER, DE 

CONCEVOIR ET DE CHOISIR L’ESCALIER.
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PLANER, ARCHITEKTEN UND RAUMGESTALTER 

ORIENTIEREN SICH BEI DER KONFIGURATION EINER 

INNENTREPPE SEIT JEHER AM VERFÜGBAREN RAUM: 

SO WERDEN FÜR KLEINE RÄUME SPINDELTREPPEN 

UND FÜR GROSSE UND STARK FREQUENTIERTE 

RÄUME MITTELHOLMTREPPEN GEWÄHLT. TIME IST DIE 

SPINDELTREPPE MIT DER GRÖSSTEN BEGEHBAREN 

FLÄCHE, DAS ERGEBNIS INNOVATIVER LÖSUNGEN 

VON FONTANOT, DIE DIE ART, SICH EINE TREPPE 

VORZUSTELLEN, SIE ZU PLANEN UND AUSZUWÄHLEN, 

VOLLKOMMEN REVOLUTIONIEREN.

DIE FORM MACHT DEN UNTERSCHIED
HET IS DE VORM DIE HET VERSCHIL MAAKT

c est la forme qui 
fait la difference
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TIME IS DE SPILTRAP DIE DEFINITIEF EEN EINDE 

MAAKT AAN HET ONTWERPCONFLICT TUSSEN 

GEBRUIKSGEMAK EN RUIMTEBESPARING. DE 

ERGONOMISCHE VORM VAN DE TREDEN 2:EASY 

(PATENT PENDING W02010/061417 A1) MAAKT ÉÉN 

GEHEEL VAN DE BESCHIKBARE RUIMTE OM DE VOET 

ZOWEL OP- ALS NEERWAARTS NEER TE ZETTEN. 

ZO WORDT TIME EEN COMPACTE EN DRAAIENDE 

TRAP, DIE TEGELIJKERTIJD MAKKELIJK EN VEILIG TE 

BEKLIMMEN IS.

TIME EST L’ESCALIER EN COLIMAÇON QUI RÉSOUT 

DÉFINITIVEMENT LE CONFLIT CONCEPTUEL ENTRE 

FACILITÉ D’EMPLOI ET ÉCONOMIE D’ESPACE. LA 

FORME ERGONOMIQUE DES MARCHES 2:EASY 

(PATENT PENDING W02010/061417 A1) UNIFORMISE 

L’ESPACE DISPONIBLE POUR POSER LE PIED TANT 

EN MONTÉE QU’EN DESCENTE FAISANT DE TIME UN 

ESCALIER COMPACT ET SINUEUX COMME UN ESCALIER 

EN COLIMAÇON MAIS PRATIQUE ET SÛR À MONTER 

COMME UN ESCALIER À VOLÉE.



TIME IST DIE SPINDELTREPPE, DIE DEN BEIM 

ENTWURF AUFTRETENDEN KONFLIKT ZWISCHEN EINER 

KOMFORTABLEN VERWENDUNG UND DER EINSPARUNG 

VON PLATZ ENDGÜLTIG AUS DEM WEG RÄUMT. DIE 

ERGONOMISCHE FORM DER STUFEN 2:EASY (PATENT 

PENDING W02010/061417 A1) SORGT SOWOHL 

BEIM HINAUF- ALS AUCH BEIM HINABSTEIGEN FÜR 

EINE GLEICHMÄSSIG GROSSE BEGEHBARE FLÄCHE 

UND MACHT TIME ZU EINER KOMPAKTEN UND 

GESCHWUNGENEN TREPPE, WIE MAN SICH EINE 

SPINDELTREPPE EBEN VORSTELLT, DIE ABER SO 

KOMFORTABEL UND SICHER ZU BETRETEN IST, WIE 

EINE MITTELHOLMTREPPE.

WIR HABEN DIE TREPPE NEU ERFUNDEN
WIJ HEBBEN DE TRAP OPNIEUW UITGEVONDEN

nous avons 
reinvente l'escalier
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EINFACHE VERWENDUNG UND 
GERINGERER RAUMBEDARF

GLEICHMÄSSIG GROSSE BEGEHBARE 
FLÄCHE ZUM HINAUF- UND HINABSTEIGEN

GEBRUIKSGEMAK EN MINDER 
RUIMTEBESLAG

OP- EN NEERWAARTS UNIFORM 
BETREEDBAAR OPPERVLAK

FACILITÉ D’EMPLOI ET DIMINUTION 
DE L’ENCOMBREMENT

SURFACES DE PASSAGE UNIFORMES POUR 
MONTER ET POUR DESCENDRE
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GRÖSSERER KOMFORT 
UND MEHR SICHERHEIT

MEER GEMAK EN 
VEILIGHEID

PLUS DE COMMODITÉ ET 
DE SÉCURITÉ



FONTANOT _ TIME
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FONTANOT _ TIME
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FARBE KIESGRAU, HOLZTON TABAK DUNKEL UND KUNSTSTOFFGEWEBE SAND

KIEZELGRIJZE KLEUR, DONKERE HAVANNATINT EN ZANDKLEURIGE KUNSTVEZEL

COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE HAVANE FONCÉ ET TISSU PLASTIQUE SABLE
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time skin

Das Geländer Skin besteht pro Stufe aus 
einem Geländerstab aus unlegiertem, mit 
Epoxydharzpulver lackiertem Stahl mit einem 
Durchmesser von 27 mm und einem 
High-Tech-Gewebe aus Kunststoff, das an einer 
patentierten Spannkonstruktion befestigt wird. 
Der elliptisch geformte Handlauf besteht aus 
stranggepresstem und in der Masse gefärbtem PVC.

De Skin trapleuning wordt gekenmerkt door 
koolstofstalen tussenbalusters met een diameter 
van 27 mm en uitgeharde epoxypoedercoating, 
één per trede, en hightech kunstvezel gemonteerd 
op een gepatenteerde spanningsconstructie. 
De doorlopende ellipsvormige handregel is van 
geëxtrudeerd, in de massa gekleurd pvc. 

Le garde-corps Skin est caractérisé par des 
colonnettes en acier au carbone de 27 mm de 
diamètre peintes à la peinture d’époxy disposées 
une par marche et d’un tissu en plastique 
High Tech monté sur une structure spéciale de 
tension brevetée. La main-courante continue de 
forme elliptique est en extrudé de PVC teinté pâte.



time skin
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COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE TOURTERELLE ET TISSU PLASTIQUE SABLE   KIEZELGRIJZE KLEUR, LICHTBRUINE TINT EN ZANDKLEURIGE KUNSTVEZEL       FARBE KIESGRAU, HOLZTON TAUBENGRAU UND KUNSTSTOFFGEWEBE SAND               
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COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE TOURTERELLE ET TISSU PLASTIQUE SABLE   KIEZELGRIJZE KLEUR, LICHTBRUINE TINT EN ZANDKLEURIGE KUNSTVEZEL       FARBE KIESGRAU, HOLZTON TAUBENGRAU UND KUNSTSTOFFGEWEBE SAND               
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FONTANOT _ TIME

01

03 02

time skin

01 _ Fixation au mur. 

02 _ Joint d’extrémité du garde-corps.

03 _ Fixation inférieure du garde-corps.

01 _ Muurbevestiging. 

02 _ Eindverbinding van de trapleuning.

03 _ Onderbevestiging van de trapleuning.

01 _ Wandbefestigung.

02 _ Verbindungsstück am Ende des Geländers.

03 _ Untere Befestigung des Geländers.



0203

0101 _  Couleur gris gravier / Teinte naturelle / Tissu plastique sable.

02 _  Couleur gris gravier / Teinte tourterelle / Tissu plastique sable.

03 _  Couleur gris gravier / Teinte havane foncé / Tissu plastique sable.

01 _  Kiezelgrijze kleur / Natuurlijke tint / Zandkleurige kunstvezel.

02 _  Kiezelgrijze kleur / Lichtbruine tint / Zandkleurige kunstvezel.

03 _  Kiezelgrijze kleur / Donkere havannatint / Zandkleurige kunstvezel.

01 _ Farbe kiesgrau / Holzton natur / Kunststoffgewebe Sand.

02 _ Farbe kiesgrau / Holzton taubengrau / Kunststoffgewebe Sand.

03 _ Farbe kiesgrau / Holzton Tabak dunkel / Kunststoffgewebe Sand.

 

KOMBINATIONEN

COMBINATIES

COMBINAISONS
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FONTANOT _ TIME

FARBE KIESGRAU UND HOLZTON NATUR.

HINWEIS: HOLZTON NATUR, LACKIERARBEITEN 

SIND VOM KUNDEN DURCHZUFÜHREN.

KIEZELGRIJZE KLEUR EN NATUURLIJKE TINT.

NB. NATUURLIJKE TINT, TE VERVEN DOOR DE KLANT.

COULEUR GRIS GRAVIER ET TEINTE NATURELLE.

N.B.: TEINTE NATURELLE, A PEINDRE PAR LE CLIENT.
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time linear

Das Geländer Linear besteht aus Geländerstäben 
aus unlegiertem, mit Epoxydharzpulver lackiertem 
Stahl mit einem Durchmesser von 20 mm, die 
einen durchgehenden, stranggepressten, elliptisch 
geformten und in der Masse gefärbten Handlauf 
aus PVC tragen.

De trapleuning Linear is vervaardigd met 
koolstofstalen tussenbalusters met een diameter 
van 20 mm en uitgeharde epoxypoedercoating, 
die een doorlopende, ellipsvormige handregel 
van geëxtrudeerd, in de massa gekleurd PVC 
ondersteunen.

Le garde-corps Linear est réalisé avec des 
colonnettes en acier au carbone de 20mm de 
diamètre peintes à la peinture d’époxy, qui 
soutienne une main-courante continue de forme 
elliptique en extrudé de PVC teinté pâte.



time linear
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COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE TOURTERELLE KIEZELGRIJZE KLEUR, LICHTBRUINE TINT FARBE KIESGRAU, HOLZTON TAUBENGRAU                     
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COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE TOURTERELLE KIEZELGRIJZE KLEUR, LICHTBRUINE TINT FARBE KIESGRAU, HOLZTON TAUBENGRAU                     



20

01

03 02

time linear

FONTANOT _ TIME

01 _ Fixation de la colonnette à la main-courante. 

02 _ Colonnette d’extrémité sur le palier. 

03 _ Fixation de la colonnette à la marche.

01 _ Bevestiging van de tussenbaluster aan de

 handregel. 

02 _ Eindbaluster op het trapbordes. 

03 _ Bevestiging van de tussenbaluster aan de trede.

01 _ Befestigung des Geländerstabs am Handlauf. 

02 _ Letzter Geländerstab auf dem Podest.

03 _ Befestigung des Geländerstabs auf der Stufe.



0203

0101 _ Couleur gris gravier / Teinte naturelle.  

02 _ Couleur gris gravier / Teinte tourterelle.

03 _ Couleur gris gravier / Teinte havane foncé.

01 _ Kiezelgrijze kleur / Natuurlijke tint.  

02 _ Kiezelgrijze kleur / Lichtbruine tint.

03 _ Kiezelgrijze kleur / Donkere havannatint.

01 _ Farbe kiesgrau / Holzton natur.

02 _ Farbe kiesgrau / Holzton taubengrau.

03 _ Farbe kiesgrau / Holzton Tabak dunkel.

KOMBINATIONEN

COMBINATIES

COMBINAISONS
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FONTANOT _ TIME

FARBE KIESGRAU UND HOLZTON TAUBENGRAU

KIEZELGRIJZE KLEUR EN LICHTBRUINE TINT

COULEUR GRIS GRAVIER ET TEINTE TOURTERELLE
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time ti

Das Geländer TI besteht aus Pfosten aus 
stranggepresstem, mit Epoxydharzpulver 
lackiertem Aluminium, die einen durchgehenden, 
stranggepressten, elliptisch geformten und in 
der Masse gefärbten Handlauf aus PVC tragen. 
Die Pfosten sind mit durchlaufenden Kabeln aus 
Edelstahl miteinander verbunden.

De trapleuning TI is vervaardigd met 
tussenbalusters van geëxtrudeerd aluminium 
met uitgeharde epoxypoedercoating, die een 
doorlopende, ellipsvormige handregel van 
geëxtrudeerd, in de massa gekleurd PVC 
ondersteunen. De tussenbalusters zijn verbonden 
met behulp van lengtekabels van roestvrij staal.

Le garde-corps TI est réalisé avec des poteaux 
en aluminium extrudé peints à la peinture 
d’époxy, qui soutiennent une main-courante 
de forme elliptique en extrudé de PVC teinté 
pâte. Les poteaux sont reliés à l’aide de câbles 
longitudinaux en acier inox.
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time ti
COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE HAVANE FONCÉ KIEZELGRIJZE KLEUR, DONKERE HAVANNATINT FARBE KIESGRAU, HOLZTON TABAK DUNKEL                     
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COULEUR GRIS GRAVIER, TEINTE HAVANE FONCÉ KIEZELGRIJZE KLEUR, DONKERE HAVANNATINT FARBE KIESGRAU, HOLZTON TABAK DUNKEL                     
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01

03 02

time ti

FONTANOT _ TIME

01 _ Fixation du poteau à la main-courante. 

02 _ Fixation du câble sur le poteau.

03 _ Fixation du poteau à la marche.

01 _ Bevestiging van de tussenbaluster aan de  

 handregel.

02 _ Bevestiging van de kabel aan de baluster.

03 _ Bevestiging van de baluster aan de trede.

01 _ Befestigung des Pfostens am Handlauf. 

02 _ Befestigung des Kabels am Pfosten.

03 _ Befestigung des Pfostens an der Stufe.



0203

0101 _ Couleur gris gravier / Teinte naturelle.  

02 _ Couleur gris gravier / Teinte tourterelle.

03 _ Couleur gris gravier / Teinte havane foncé.

01 _ Kiezelgrijze kleur / Natuurlijke tint.  

02 _ Kiezelgrijze kleur / Lichtbruine tint.

03 _ Kiezelgrijze kleur / Donkere havannatint.

01 _ Farbe kiesgrau / Holzton natur.

02 _ Farbe kiesgrau / Holzton taubengrau.

03 _ Farbe kiesgrau / Holzton Tabak dunkel.

KOMBINATIONEN

COMBINATIES

COMBINAISONS
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De treden zijn vervaardigd van berken multiplex met 
FSC-keurmerk, dat de herkomst van het hout controleert en 
verantwoord bosbeheer garandeert. 
Voor de coating van de twee tinten, lichtbruin en donkere 
havanna, is gebruikgemaakt van polyurethaanproducten 
en uv-lichtkatalysatie, met als resultaat een 
milieuverantwoorde, niet-giftige trede die natuurlijk 
aanvoelt, een kwaliteitsvolle afwerking heeft en bestand is 
tegen schuren en slijtage. 
De treden worden ook in natuurlijke versie geleverd, zonder 
enige vorm van oppervlaktebehandeling, om maximale 
vrijheid te geven aan persoonlijke voorkeuren.

tinten

teintes

Les marches sont réalisées en contre-plaqué de bouleau 
avec la certification FSC, qui assure la traçabilité des 
produits forestiers faisant connaître la provenance du bois. 
La peinture des deux teintes, tourterelle et havane foncé, 
est réalisée avec des produits de polyuréthane et de 
catalyse aux UV qui permettent de réaliser une marche 
écologique, atoxique, naturelle au touché, à la finition de 
qualité et résistante à l’abrasion. 
Les marches sont également fournies en version naturelle, 
sans aucun type de traitement de surface, pour laisser la 
plus grande liberté de personnalisation de la teinte.
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01 Taubengrau 02 Tabak dunkelNatur, Lackierarbeiten sind vom Kunden 

durchzuführen

Die Stufen sind aus Birkensperrholz mit FSC-Zertifikat 
hergestellt, das die Rückverfolgbarkeit forstwirtschaftlicher 
Erzeugnisse gewährleistet und über die Herkunft des Holzes 
informiert. 
Die Lackierung in den Farben Taubengrau und Tabak dunkel 
erfolgt mit Polyurethanprodukten und durch Katalysieren mit 
UV-Licht, wodurch eine umweltfreundliche, ungiftige Stufe 
entsteht, die sich natürlich anfühlt und eine hochwertige 
und abriebfeste Oberfläche besitzt. 
Die Stufen sind auch in natürlicher Ausführung, ohne 
jegliche Oberflächenbehandlung erhältlich, damit der Kunde 
den Holzton ganz individuell wählen kann.

01 LichtbruinNatuurlijke tint, te verven door de klant 02 Donker havanna

02 Havane foncéNaturelle, à peindre par le client 01 Tourterelle



farben

De collectie Time gebruikt stevige structuuronderdelen 
van gelakt staal die, kundig gecombineerd met berken 
multiplex, een mooie combinatie waarborgen die vrijwel 
elke omgeving een meerwaarde geeft. 
Het koolstofstaal heeft een bijzonder coatingproces 
ondergaan met bij hoge temperatuur gedroogde 
epoxypoeders. Dankzij deze behandeling is de kleur uiterst 
egaal en is de trap zeer slijtvast.

De trap Time Skin heeft tevens hightech zandkleurige 
kunstvezels. De vezels zijn zeer goed bestand tegen 
scheuren en slijtage en zijn OEKOTEX Standard 100 
gecertificeerd, hetgeen garandeert dat ze geen zware 
metalen of schadelijke stoffen bevatten.

kleuren

couleurs

La collection Time utilise de solides composants 
structuraux en acier peint qui, savamment combinés au 
bois contreplaqué en bouleau, assurent une association 
esthétique à même de valoriser tout type de pièce. 
L’acier au carbone est soumis à un traitement spécial 
de peinture d’époxy séchée à de hautes températures. 
Ce traitement assure des performances supérieures pour 
une uniformité chromatique et une bonne résistance à 
l’abrasion.

L’escalier Time Skin utilise un tissu plastique High Tech 
couleur sable. Les tissus offrent de hautes performances 
de résistance à la charge de rupture et d’usure dans le 
temps, ils sont certifiés OEKOTEX Standard 100, qui atteste 
l’absence de métaux lourds et d’agents toxiques pour les 
personnes et pour l’environnement.



SAND

KIESGRAU _ RAL 7032

Bei der Kollektion Time kommen stabile 
Strukturkomponenten aus lackiertem Stahl zum Einsatz, 
die in gelungener Kombination mit dem Birkensperrholz 
für eine Ästhetik sorgen, die die Ausstrahlung jedes 
Raums zu steigern vermag. Der unlegierte Stahl wird 
einem besonderen Lackierverfahren mit Epoxydharzpulvern 
unterzogen, die bei hohen Temperaturen getrocknet werden. 
Diese Behandlung gewährleistet eine gleichmäßigere 
Farbgebung und eine höhere Abriebfestigkeit.

Für die Treppe Time Skin wird ein sandfarbenes 
High-Tech-Gewebe aus Kunststoff verwendet. 
Das Gewebe gewährleistet über lange Zeit hinweg eine 
hohe Reiß- und Verschleißfestigkeit und ist mit dem 
Öko-Tex Standard 100 zertifiziert, der bescheinigt, dass 
es frei von Schwermetallen und für Mensch und Umwelt 
schädlichen Stoffen ist.

KIEZELGRIJS _ RAL 7032

ZANDKLEURIG
SABLE

GRIS GRAVIER _ RAL 7032
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time
skin

ohne Deckenöffnung runde Öffnung quadratische DeckenöffnungZUSÄTZLICHE BALUSTRADE

PRODUKTKARTE 

Diese Informationen dienen als Leitfaden 

für den richtigen Kauf der Treppe Time 

Skin.

Erhältliche Durchmesser: 122 und 

142 cm. Time Skin besteht aus 13, 

14, 15 oder 17 Steigungen. Beim 

Durchmesser 122 cm beträgt die 

maximale Höhe der Treppe 363 cm, 

beim Durchmesser 142 cm hingegen 

346 cm. Jede Steigung ist beim 

Durchmesser 122 cm in Schritten zu 

0,5 cm zwischen 18,8 und 21,3 cm 

höhenverstellbar, beim Durchmesser 

142 cm zwischen 17,8 und 20,3 cm.

Die Deckenöffnung muss mindestens 

5 cm größer als der Durchmesser der 

Treppe sein.

Das Podest kann drei verschiedene 

Formen annehmen: dreieckig, rund 

und trapezförmig. Die Montage der 

Treppe darf erst nach der Fertigstellung 

des Wohnbereichs erfolgen. Mit der 

zusätzlichen geraden Balustrade 

kann die Öffnung des oberen 

Geschosses geschützt werden. Jeder 

Balustradenbausatz reicht für 120 cm 

und besteht aus 5 Geländerstäben, 

Handlauf und Befestigungsteile. 

Zusammen mit dem Bausatz der 

Balustrade muss das Kunststoffgewebe 

in der Länge 120, 240, 360, 480 oder 

600 cm gekauft werden.

Die Drehrichtung im oder gegen den 

Uhrzeigersinn kann im Zuge der Montage 

bestimmt werden.

MINDESTDURCHM. Ø + 5 cm 
MINIMUM Ø + 5 cm 

TECHNISCHE GEGEVENS 

Deze informatie vormt een leidraad 

voor de correcte aanschaf van de trap 

Time Skin.

De beschikbare diameters zijn: 122 

en 142 cm. Time Skin bestaat uit 13, 

14, 15 en 17 optreden. De maximale 

hoogte van de trap komt uit op 

363 cm bij een diameter van 122 cm 

en op 346 cm bij een diameter van 

142 cm. Elke optrede van de trap is in 

hoogte verstelbaar van 18,8 tot 

21,3 cm met een variatie van 0,5 cm 

per keer bij een diameter van 

122 cm en van 17,8 tot 20,3 cm bij 

een diameter van 142 cm.

Het aanbevolen trapgat moet minstens 

5 cm groter zijn dan de diameter 

van de trap. Het trapbordes kan drie 

verschillende configuraties hebben: 

driehoekig, rond en trapeziumvormig. 

Het monteren van de trap moet gedaan 

worden als de woning zelf geheel af is.  

Met de aanvullende rechtlijnige 

balusterleuning kunt u de opening 

in de bovenetage beschermen. Elke 

balusterleuning-kit bedekt 120 cm 

en bestaat uit 5 tussenbalusters, 

handregels en bevestigingselementen. 

Samen met de balusterleuning-kit 

moet u een afsluitdoek aanschaffen 

in de lengtes 120, 240, 360, 480 en 

600 cm.

De draairichting, met de klok mee of 

tegen de klok in, kan op het moment 

van plaatsing worden gekozen.

zonder gat rond gat vierkant gatOPTIONELE BALUSTRADE

BALUSTRADE EN OPTION sans trémie trémie ronde trémie carrée

FICHE TECHNIQUE 

Ces informations permettent de vous 

aider pour le bon achat de l’escalier 

Time Skin.

Les diamètres disponibles sont: 122 

et 142 cm. Time Skin comprend 13, 

14, 15 et 17 hauteurs de marche. 

La hauteur de marche maximum de 

l’escalier arrive à 363 cm pour le 

diamètre 122 cm et jusqu’à 346 cm 

pour le diamètre 142 cm.  Chaque 

hauteur de marche est réglable en 

hauteur de 18,8 à 21,3 cm avec une 

variation de 0,5 cm à la fois pour le 

diamètre 122 cm et de 17,8 à 

20,3 cm pour le diamètre 142 cm.

La trémie de plancher conseillée doit 

être au moins 5 cm plus grande que 

le diamètre de l’escalier. Le palier peut 

avoir trois configurations différentes: 

triangulaire, ronde et trapézoïdale. Le 

montage de l’escalier doit être effectué 

lorsque l’habitation est complètement 

terminée. 

La balustrade droite supplémentaire 

permet de protéger l’ouverture à l’étage 

supérieur. Chaque kit balustrade couvre 

120 cm et comprend 5 colonnettes, 

une main-courante et les fixations. 

En accouplement avec le kit 

balustrade, il faut acheter le tissu en 

plastique dans les longueurs 

120, 240, 360, 480 et 600 cm.

Le sens de rotation, horaire ou 

antihoraire, peut être décidé lors de 

la pose sur place.

MINIMUM Ø + 5 cm 
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Ø 142 cm

ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES

HÖHE (cm)

STEIGUNGEN
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STEIGUNGEN

SAMENSTELLING KIT

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

HAUTEUR (cm)

COMPOSITION KIT
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time
linear

Diese Informationen dienen als 

Leitfaden für den richtigen Kauf der 

Treppe Time Linear. 

Erhältliche Durchmesser: 115 und 

135 cm. Time Linear besteht aus 13, 

14, 15 oder 17 Steigungen. Beim 

Durchmesser 115 cm beträgt die 

maximale Höhe der Treppe 363 cm, 

beim Durchmesser 135 cm hingegen 

346 cm. 

Jede Steigung ist beim Durchmesser 

115 cm in Schritten zu 0,5 cm 

zwischen 18,8 und 21,3 cm 

höhenverstellbar, beim Durchmesser 

135 cm zwischen 17,8 und 20,3 cm. 

Die Deckenöffnung muss mindestens 

5 cm größer als der Durchmesser der 

Treppe sein.

Das Podest kann drei verschiedene 

Formen annehmen: dreieckig, rund 

und trapezförmig. Die Montage 

der Treppe darf erst nach der 

Fertigstellung des Wohnbereichs 

erfolgen. Mit der zusätzlichen 

geraden Balustrade kann die Öffnung 

des oberen Geschosses geschützt 

werden. Jeder Balustradenbausatz 

reicht für 120 cm und besteht aus 

10 Geländerstäben, Handlauf und 

Elementen für die Befestigung. 

Die Drehrichtung im oder gegen 

den Uhrzeigersinn kann im Zuge der 

Montage bestimmt werden.

ohne Deckenöffnung runde Öffnung quadratische DeckenöffnungZUSÄTZLICHE BALUSTRADE

PRODUKTKARTE 

MINDESTDURCHM. Ø + 5 cm 

TECHNISCHE GEGEVENS 

Deze informatie vormt een leidraad 

voor de correcte aanschaf van de 

trap Time Linear. 

De beschikbare diameters zijn: 115 

en 135 cm. Time Linear bestaat 

uit 13, 14, 15 en 17 optreden. De 

maximale hoogte van de trap komt 

uit op 363 cm bij een diameter 

van 115 cm en op 346 cm bij een 

diameter van 135 cm. 

Elke optrede van de trap is in hoogte 

verstelbaar van 18,8 tot 21,3 cm 

met een variatie van 0,5 cm per keer 

bij een diameter van 115 cm en van 

17,8 tot 20,3 cm bij een diameter 

van 135 cm. Het aanbevolen trapgat 

moet minstens 5 cm groter zijn dan 

de diameter van de trap.

Het trapbordes kan drie verschillende 

configuraties hebben: driehoekig, 

rond en trapeziumvormig. Het 

monteren van de trap moet gedaan 

worden als de woning zelf geheel 

af is. De aanvullende rechtlijnige 

balustrade maakt bescherming van 

de opening op de bovengelegen 

verdieping mogelijk. Iedere 

balustradekit beslaat 120 cm en 

bestaat uit 10 tussenbalusters, 

handregel en bevestigingen. 

De draairichting, met de klok mee of 

tegen de klok in, kan op het moment 

van plaatsing worden gekozen.

MINIMUM Ø + 5 cm 

zonder gat rond gat vierkant gatOPTIONELE BALUSTRADE

Ces informations permettent de vous 

aider pour le bon achat de l’escalier 

Time Linear. 

Les diamètres disponibles sont: 115 

et 135 cm. Time Linear comprend 

13, 14, 15 et 17 hauteurs de 

marche. La hauteur maximum de 

l’escalier arrive à 363 cm pour le 

diamètre 115 cm et jusqu’à 346 cm 

pour le diamètre 135 cm. 

Chaque hauteur de marche est 

réglable en hauteur de 18,8 à 21,3 

cm avec une variation de 0,5 cm à 

la fois pour le diamètre 115 cm et 

de 17,8 à 20,3 cm pour le diamètre 

135 cm. La trémie de plancher 

conseillée doit être au moins 

5 cm plus grande que le diamètre 

de l’escalier. Le palier peut avoir 

trois configurations différentes: 

triangulaire, ronde et trapézoïdale. 

Le montage de l’escalier doit être 

effectué lorsque l’habitation est 

complètement terminée. 

La balustrade rectiligne 

supplémentaire permet de protéger 

l’ouverture à l’étage supérieur. 

Chaque kit balustrade couvre 

120 cm et comprend 10 colonnettes, 

une main-courante et les fixations. 

Le sens de rotation, horaire ou 

antihoraire, peut être décidé lors de 

la pose sur place.

BALUSTRADE EN OPTION sans trémie trémie ronde trémie carrée

MINIMUM Ø + 5 cm 

FICHE TECHNIQUE 
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Ø 115 cm

Ø 135 cm

ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES

HÖHE (cm)

STEIGUNGEN

HÖHE (cm)

STEIGUNGEN

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

SAMENSTELLING KIT

HAUTEUR (cm)

HAUTEURS DE MARCHES

COMPOSITION KIT

HAUTEUR (cm)

HAUTEURS DE MARCHES
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Diese Informationen dienen als 

Leitfaden für den richtigen Kauf der 

Treppe Time TI.

Erhältliche Durchmesser: 115 und 

135 cm. Time TI besteht aus 13, 

14, 15 oder 17 Steigungen. Beim 

Durchmesser 115 cm beträgt die 

maximale Höhe der Treppe 363 cm, 

beim Durchmesser 135 cm hingegen 

346 cm. Jede Steigung ist beim 

Durchmesser 115 cm in Schritten zu 

0,5 cm zwischen 18,8 und 21,3 cm 

höhenverstellbar, beim Durchmesser 

135 cm zwischen 17,8 und 20,3 cm. 

Die Deckenöffnung muss mindestens 

5 cm größer als der Durchmesser der 

Treppe sein. Das Podest kann drei 

verschiedene Formen annehmen: 

dreieckig, rund und trapezförmig. 

Die Montage der Treppe darf erst nach 

der Fertigstellung des Wohnbereichs 

erfolgen. 

Mit der zusätzlichen geraden 

Balustrade kann die Öffnung des 

oberen Geschosses geschützt 

werden. Jeder Balustradenbausatz 

reicht für 120 cm und besteht aus 

5 Geländerstäben, Handlauf, Kabeln 

und Elementen für die Befestigung. 

Die Drehrichtung im oder gegen 

den Uhrzeigersinn kann im Zuge der 

Montage bestimmt werden

ohne Deckenöffnung runde Öffnung quadratische DeckenöffnungZUSÄTZLICHE BALUSTRADE

PRODUKTKARTE 

MINDESTDURCHM. Ø + 5 cm 

Deze informatie vormt een leidraad 

voor de correcte aanschaf van de 

trap Time TI.

De beschikbare diameters zijn: 115 

en 135 cm. Time TI bestaat uit 13, 

14, 15 en 17 optreden. De maximale 

hoogte van de trap komt uit op 

363 cm bij een diameter van 115 cm 

en op 346 cm bij een diameter van 

135 cm. Elke optrede van de trap is in 

hoogte verstelbaar van 18,8 tot 

21,3 cm met een variatie van 0,5 cm 

per keer bij een diameter van 

115 cm en van 17,8 tot 20,3 cm bij 

een diameter van 135 cm. 

Het aanbevolen trapgat moet 

minstens 5 cm groter zijn dan de 

diameter van de trap. Het trapbordes 

kan drie verschillende configuraties 

hebben: driehoekig, rond en 

trapeziumvormig. Het monteren van 

de trap moet gedaan worden als de 

woning zelf geheel af is. 

De aanvullende rechtlijnige balustrade 

maakt bescherming van de opening 

op de bovengelegen verdieping 

mogelijk. Iedere balustradekit 

beslaat 120 cm en bestaat uit 

5 tussenbalusters, handregel, kabels 

en bevestigingen. 

De draairichting, met de klok mee of 

tegen de klok in, kan op het moment 

van plaatsing worden gekozen.

MINIMUM Ø + 5 cm 

zonder gat rond gat vierkant gatOPTIONELE BALUSTRADE

TECHNISCHE GEGEVENS 

Ces informations permettent de vous 

aider pour le bon achat de l’escalier 

Time TI.

Les diamètres disponibles sont: 115 

et 135 cm. Time TI comprend 13, 

14, 15 et 17 hauteurs de marche. 

La hauteur maximum de l’escalier 

arrive à 363 cm pour le diamètre 

115 cm et jusqu’à 346 cm pour le 

diamètre135 cm. Chaque hauteur de 

marche est réglable en hauteur de 

18,8 à 21,3 cm avec une variation 

de 0,5 cm à la fois pour le diamètre 

115 cm et de 17,8 à 20,3 cm pour 

le diamètre 135 cm. 

La trémie de plancher conseillée 

doit être au moins 5 cm plus grande 

que le diamètre de l’escalier. Le 

palier peut avoir trois configurations 

différentes: triangulaire, ronde 

et trapézoïdale. Le montage de 

l’escalier doit être effectué lorsque 

l’habitation est complètement 

terminée. 

La balustrade rectiligne 

supplémentaire permet de protéger 

l’ouverture à l’étage supérieur. 

Chaque kit balustrade couvre 

120 cm et comprend 5 colonnettes, 

une main-courante, câbles et les 

fixations. 

Le sens de rotation, horaire ou 

antihoraire, peut être décidé lors de 

la pose sur place

BALUSTRADE EN OPTION sans trémie trémie ronde trémie carrée

FICHE TECHNIQUE 

MINIMUM Ø + 5 cm 
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Ø 115 cm

Ø 135 cm

ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES

HÖHE (cm)

STEIGUNGEN

HÖHE (cm)

STEIGUNGEN

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

OPTREDEN

HOOGTE (cm)

SAMENSTELLING KIT

HAUTEUR (cm)

HAUTEURS DE MARCHES

COMPOSITION KIT
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Legende: erste Stufe Podest Form der Deckenöffnung
Legenda: eerste trede trapbordes Soort gat

Légende: première marche palier Type de trémie
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Die Produkte Time besitzen folgende 

Zertifizierungen:

Betriebssystem Albini & Fontanot S.p.A.

ausgezeichnet mit QMS ISO-900

Design: Forschungszentrum Fontanot

Die in dieser Veröffentlichung vorgestellten

Produkte sowie ihre Beschreibung und die

angeführten technischen Merkmale dienen

nur zu Richtzwecken und können ohne

Vorankündigung von Albini & Fontanot SpA

geändert werden.

Es wird empfohlen, die Produktmerkmale in

den Verkaufsstellen zu überprüfen.

Ontwerp: Onderzoekscentrum Fontanot

De Time producten bezitten een certificaat:

De producten in de deze publicatie

en de beschrijvingen en vermelde technische

kenmerken zijn indicatief en kunnen

onderhevig zijn aan wijzigingen zonder

voorafgaande kennisgeving door

Albini & Fontanot SpA.

Het wordt aangeraden om de

productkenmerken in het verkooppunt

te controleren.

Bedrijfsysteem Albini & Fontanot S.p.A.

CSQ ISO-9001 certificaat

Design: Centre de Recherches Fontanot

Les produits Time sont certifiés:

Les produits représentés dans cette 

publication, ainsi que les descriptions et les

caractéristiques techniques indiquées, sont 

fournies à titre indicatif et peuvent être

modifiées à tout moment par Albini & 

Fontanot SpA. Il est conseillé de contrôler 

les caractéristiques du produit auprès des 

points de vente.

Système d’entreprise Albini & Fontanot S.p.A.

certifié CSQ ISO-9001


